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Олена Басовська – начальниця 

аварійно-диспетчерської служби 
Покровського УГГ АТ 
«ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ». 

Сила, відповідальність та 
професіоналізм – якості сучасної 
жінки, яка попри все виконує свою 
роботу на рівні з колегами-
чоловіками. Саме ці слова описують 
героїню з Покровська Олену 
Басовську. Жінка працює на 
підприємстві критичної 
інфраструктури та у свої 36 років є 
начальницею аварійно-
диспетчерської служби у 
Красноармійському управлінні по 
газопостачанню та газифікації 
Акціонерного товариства 
«ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ». 

Нині на тендітних плечах 
Олени велика відповідальність – в 
умовах щоденних ворожих атак 
утримати Покровськ з газом! Це 
рідне місто жінки, в якому вона 
народилась, росла та навчалась, 

робила перші кроки в кар’єрі. Ще з юних років Олена вважала, що саме 
праця на благо свого міста є її життєвим призначенням. Здобувши освіту в 
Ясинуватському будівельному технікумі транспортного будівництва, жінка 
навчилась працювати з інструментом, захопилась роботою, яку треба 
виконувати безпосередньо своїми руками. Довгий час Олена працювала в 
управлінні житлово-комунального господарства Покровської міської ради і 
пройшла шлях від майстра до начальника дільниці. Її трудова дисципліна, 
наполегливість та відданість справі допомагали дівчині виконувати часом 
не жіночу роботу сумлінно, без вагань і помилок. 

Сьогодні Покровськ знищують росіяни, руйнуючи все, над чим 
працювала Олена довгий час. Від обстрілів потерпають і газові мережі: у 
травні 2022 року окупанти залишили без блакитного палива всю Донецьку 
область. Надія на відновлення газопостачання з’явилася лише через  
півроку – в жовтні. Саме тоді Олена і розпочала свою роботу в газовій 
службі.  
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Це був важкий та відповідальний період: у Покровськ та інші міста 
Донеччини почали повертати блакитне паливо. Олена одразу ж повʼязала 
свою роботу із найнебезпечнішою службою – аварійно-диспетчерською. Її 
завданням, як майстра, було укомплектувати аварійні бригади, які мають 
оперативно та безвідмовно реагувати на виклики від населення.  

Сотні аварійних ситуацій після ворожих обстрілів у Покровську, 
Родинському, Мирнограді та десятках сел було локалізовано вчасно 
завдяки злагодженим діям Олени та її команди. Своєю відданістю справі 
вона є мужнім прикладом для аварійної служби міськгазу. Окрім 
професійних якостей, Олена відома своїм чуйним ставленням до колег. 
Вона завжди готова підтримати, вислухати та надати пораду. Її колеги 
говорять, що вона не просто керівник, а й справжня наставниця, яка вчить 
не боятися труднощів і йти вперед. 

Втім труднощі в роботі аварійно-диспетчерський служби є завжди. 
Особливо в часи, коли окупант щодня насипає своїми снарядами прямо над 
головою. Адже поки місто оговтується від обстрілів, газова служба вже 
прямує на ліквідацію аварії. Найважчим днем своєї роботи Олена вважає 23 
вересня 2024 року. Тоді під час локалізації аварійної ситуації, після 
ворожого обстрілу бригада АДС мало не потрапила під повторний обстріл. 
Російський снаряд прилетів на сусідню вулицю. Уламком було пошкоджено 
бокове скло та двері автомобіля. Особовий склад, на щастя, не постраждав.     

Попри таку небезпеку, начальниця АДС завжди ставить безпеку своїх 
людей на перше місце. Вона супроводжує майже кожен виїзд бригади, а 
зв’язок з колегами підтримує 24/7.     

Коли зміна завершується та є можливість зняти бронежилет і каску, 
на місці постає тендітна жінка, яка залишається люблячою дружиною та 
турботливою мамою. Чоловік Олени підтримує та розуміє вибір її професії. 
Він розуміє всю небезпеку та складність роботи в зоні бойових дій, оскільки 
сам є військовослужбовцем та захищає нашу країну від окупанта ще з 2014 
року. У родині відданих своїй справі людей є двоє дітей: 14-річний син та 
7-річна донька. Через війну діти зараз майже за 600 кілометрів від мами. 
Втім після тривалого робочого дня Олена телефонує їм по відео та 
допомагає їм вчити уроки.  

Мрія Олени повернутися до мирного життя, де вона б після зміни 
поверталася додому до дітей та зустрічала чоловіка з роботи. Ну а поки, 
жінка працює над тим, аби жителі прифронтового міста були з газом! 


